PKS

CamoBcacbiBawowjme NNeKTPOHACOoChbl C BUXpeBbiM

pabounm Konecom

é

< YuncTasa Boga

ﬁ B 6biTy

PABOYMN AUATA3OH

® [IpounsBoanTenbHOCTb Ao 50 n/muH (3,0 M3/u)
® Hanop go70 m

SKCNNYATALUUNOHHDbIE OTPAHNYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BblCOTa BCacbiBaHNA A0 9 M
® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +60 °C
® Temnepatypa oKkpy»atoLen cpeabl 4o +40 °C (+50 °C gna PKS 60)
® MakcumanbHoe fiaBneHune B KOpryce Hacoca:
-6 6ap B PKS 60, PKS 65
-7 6ap B PKS 70, PKS 80
® [1pOoAoNIKUTENBHDBIV PeXM PaboTbl aneKkTpogBuratensa S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUNKALINA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV ‘
I1SO 9001: Cnctema MeHefXMeHTa KayecTBa 4/

50 Hz PKS

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANnA nepekauyvBaHWA 4mcTol, 6e3 abpasmBHbIX
yacTul, BOAbl W XUOKOCTEN, XMMUYECKU HearpecCuBHbIX MO OT-
HOLUEHMI0O K KOHCTPYKLMOHHbIM MaTepuanam Hacoca. Hacocobl
KOMMAKTHbI, HaeXHbl 1 NPOCTbl B 3KCMnnyaTaumu. Moaxopat ans
pa3HOO6Pa3HOro NPMMEHEHUA B ObITYy: B COYETaHUN C rMApOaK-
KyMynATOpamy He6onblIMX 06 bEMOB MCMONb3YIOTCA AN Nofaun
BOJbl, NPUMEHAIOTCA A1 OPOLUEHUs CAA0B M OropofoB, As 3a60-
pa BoAbl M3 pe3epByapoB, a TaK»Ke BO BCEX Cllyyasnx, Korga B nepe-
KauvBaeMmoli Bofie BEpPOATHO Hanuuve Bo3gyxa unu rasa. Hacocol
YKOMMMJIEKTOBAHbI fIeNeCTKOBbIM 3aMOPHbIM KNlanaHoM.

YcTaHOBKa Hacoca AomKHa NPOM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UM B MECTax, 3aLUMLLEHHbIX OT HEMOTOAbl.

MNATEHTbI - MAPKU - MOAENIN

® OnaHeu: nateHT N2 1T1243605
® Ban: nateHT N2 0000275945 (PKS60, PKS65)

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyrve Hanpsa»eHna NUTaHnA unm yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gns PKS 70, PKS 80

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIVMMM OO MMM ycnoBmaAMM Nnpoaaxu



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYME XAPAKTEPUCTUKUN N TEXHUYECKUE OAHHDIE 50Ny n=290006/MuH HS=0m
9 | 5\3 | | 1\0 | | | US\ g.p-m-
0 5 10 Imp g.p.m.
70 ‘ : N feet
PKS80 oy
W |
PKS70 Sk
a o . ¢ - 200
“ a@)‘;} il
‘..‘*‘ ___/$ L
[T\ .
50 PKS65 |
150
-~ -
a 40 PKS60 -
=
w -
2 i
I
S 30 100
= n
]
I B
20 I
-50
10 B
0 —-0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 I/min
6 ‘ 0.‘5 ‘ ‘ 1‘ ‘ 1[5 ‘ ‘ é ‘ ‘ 2[5 ‘ é ‘ m3h
MpousBoaguTenbHocTb Q »
™n MOLLHOCTb (P2) My 0 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4 2,7 3,0
OpHodasHbili  TpexdasHbi kw HP A n/MuH 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
PKSm 60 PKS 60 0,37 0,50 40 38 33,5 29 24 19,5 15 10 5
IE2
PKSm 65 PKS 65 0,55 0,75 55 50 45,5 40,5 36 31 27 22 17 12,5 8
H metpbi
PKSm 70 PKS 70 0,60 0,85 65 62 57 52 47 42 37 32 27 22 18
IE3
PKSm 80 PKS 80 0,75 1 70 66 61 56 51 46 4 36,5 31 27 22
Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVEe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.
TUMNOBAA CXEMA MOHTAMA
HS - BbicoTa BcacbiBaHMNA
O6paTHbIi KnanaH
PKS 50 Hz



PKS

Nno3. KOMMNOHEHT

50 Hz

KOPMYCHACOCA

ONAHEL,

PABOYEE KOJIECO

BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

noawnnHUKN

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUTATEJIb

PKS

YyryH, natpy6km c pesbboii cornacHo ISO 228/1
1 3aMOPHBIM KJlanaHOM BCTPOEHHbIM BO BCACbIBaOLMIA MATPy6OK

ANIOMUHWI C NaTYHHOWN BCTAaBKOM (MaTEHT), CHUXKAET PUCK 3aK/MHUBaHWA paboyero Koneca

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

JNaTyHb, c nepudepuinHbIMN paguanbHbIMU IoNaTkamm

Hepxasetowas ctanb AlSI 431 (EN 10088-3 - 1.4104 gna PKS 60, PKS 65)

YnnomueHue

Tun

AR-12

dnekmpoHacoc

PKS 60-65
PKS 70-80

dnekmpoHacoc
OO0HoazHbIl
PKSm 60
PKSm 65

PKSm 70

PKSm 80

PKSm: ogHodasHbIi 230 B - 50 I ¢ TennoBo 3awwmuToi, BCTPOEHHON B 06MOTKY.

Ban

Auamemp

@12 Mm

Tun

6201ZZ/6201ZZ
6203 ZZ /6203 2Z

Emkocme
(220-230 B unu 240 B)
10 uF-450B

14 uF - 450 B

16 uF-450B

20 uF-450B

PKS: TpexdasHbin 230/400 B - 50 .

m JneKTPOHACOChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTesieM UMeIOT BbICOKYI0 3pPeKTUBHOCTb KNacca
IE2 no P2=0,55 kBT n IE3 ot P2=0,60 kBT (IEC 60034-30-1)

- M3onauusa: knacc F

— CreneHb 3awuTbl: IP X4

=
““W“I\NN“ Il

il

Kepamuka

Mamepuanei

HenodeuxHoe konbuyo Bpawaroweecs konbyo

Mpadput

(110B)

25 pF - 250 B
25 pF - 250 B
60 uF -300B
60 uF -300B




= PEOROUO
= pé'

the spring of life

PA3MEPbDI 1 BEC
) f
=
TMn NATPYBKU PA3MEPDI, mm kg
OpHodasHbiin  TpexdasHbini | DN1 DN2 a f h h1 h2 i m n nl w s 1~ 3~
PKSm 60 PKS 60 196 183 149 55 93-100 5,6 5,6
149 53
PKSm 65 PKS 65 227 190 156 80 100 7,6 6,9
1” 1” 29 34 110 7
PKSm 70 PKS 70 10,5 10,5
263 198 164 90 160 112 62
PKSm 80 PKS 80 10,5 10,5
T™Mn HAMPAXEHUE T™Mn HAMPAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B 110B TpexdasHbiii 230B 400 B 240B 415B
PKSm 60 2,6 A 2,5A 55A PKS 60 2,0A 1,15A 1,9A 1,1A
PKSm 65 3,7A 3,4A 74 A PKS 65 3,0A 1,7A 2,8A 1,6 A
PKSm 70 52A 4,8A 10,8 A PKS 70 3,8A 2,2A 3,6 A 2,1A
PKSm 80 52A 4,8A 10,5A PKS 80 3,8A 2,2A 3,8A 2,2A
T™n ABTOonepeBo3ku Mop. KOHTeliHep

OpHodasHbIN

TpexdasHbiii

Kon-Bo HacocoB

Kon-Bo HacocoB

PKSm 60 PKS 60 224 288
PKSm 65 PKS 65 168 216
PKSm 70 PKS 70 96 144
PKSm 80 PKS 80 96 144

PKS | 50Hz



